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ПЕРВАЯ ЧАСТЬ
ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ РАБОТЫ

РАБОТА № 1
Вариант 1.

1. 0532 2 =−+ xx ;
)5(249 −⋅⋅−=D ;

4
493

2,1
±−=x ;

22
493

2,1 ⋅
±−=x ;

5,2
4
10

4
73

1 −=−=−−=x ; 1
4
4

4
73

2 ==+−=x ;

Ответ: 1x = –2,5; 2x =1.

2. 
))((

)(2)(221
)(

1
baba

bababa
b

ba
baba +−

++−+=




 +







+

−
−

=
babba

b
−

=
−

⋅ 4
)(
22 .

3. ( ) xxx 2148256 +>+− ;
6x–10x–40>14+2x;
6x<–54; x<–9.
Ответ: ( )9;−−∞ .

4. 




+=
=

.33
,3

yx
y

⇔ 




=
=

63
,3

x
y

⇔ 




=
=

.2
,3

x
y

Ответ: (2;3).
5. а) y= –x2+4. График – парабола,

ветви вниз.

Вершина: ( ) 0
12

0
0 =

−⋅
−=x ,

4400 =+=y .
x –2 0 2
y 0 4 0

б) по рисунку видно, что у<0,
при ( ) ( )+∞∪−−∞∈ ;22;x .

6. При a=12, b= –5:

( ) 13169512 2222 ==−+=+ ba .
7. 210 учебников – 15%; всего (х) – 100%;

1400
15

20100 =⋅=x .

Ответ: всего 1400 учебников.

�������������������������������������
�������������������������������������

–9  x

42 +−= xy
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Вариант 2.

1. ;0275 2 =+− xx
,925449 =⋅⋅−=D

10
97

2,1
±=x ; 4,0

10
37

1 =−=x ; 1
10

37
2 =+=x .

Ответ: 4,01 =x ; .12 =x

2. =
−





+

−
− nmnmnm 33

2:11

( )
( )( ) ( ) nm

n
nm

n
nmnm

nmnmnm
+

=
⋅+

⋅=
⋅+−

−⋅+−+= 3
2

32
2

3 .

3. );54(335 +−>+ xxx
;151235 −−>+ xxx

–10х<20. 2−>x .
Ответ: (–2;+∞).

4. 




=+
=+

;025
,12

yx
yx





=+
=+

;025
,224

yx
yx





−=
−=

;422
,2

xy
x





=
−=

.5
,2

y
x

Ответ: (–2; 5).

5. а) 42 −= xy .
График – парабола, ветви вверх.

Вершина: 0
2
0

0 =−=x ;

.4402
0 −=−=y
x –2 0 2
y 0 –4 0

б) из рисунка видно, что у>0 при
x∈(–∞;–2)∪(2;+ ∞).

6. При x=10, y= –6: .86436100)6(10 2222 ==−=−−=− yx

7. 54 (м) ткани – 45%; всего х (м)  – 100%; 120
45

54100 =⋅=x (м).

Ответ: всего 120 м.

���������������������������������
���������������������������������

–2  x

42 −= xy
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РАБОТА № 2
Вариант 1.

1. 0253 2 =−+ xx ; ,49)2(3452 =−⋅⋅−=D

6
495

2,1
±−=x ; ;2

6
12

6
75

1 −=−=−−=x  
3
1

6
2

6
75

2 ==+−=x .

Ответ: x1= –2; x2= 3
1 .

2. =+−−−=−−− )168(84)4()2(4 222 ccccccc

.16316884 222 −=−+−−= ccccc

3. 




>−
>−

0315
,012

x
x

 




<
>

153
,12

x
x

 




<
>

.5
5,0

x
x

( ).5;5,0∈x .
Ответ: ( ).5;5,0

4. 




−=+
=+

523
75

yx
yx

 




−=+
=+

523
21153

yx
yx





−−=
=

yx
y

253
2613







−−=

=

3
1)45(

2

x

y





−=
=

3
2

x
y

Ответ: (–3;2).

5. .42 −= xy  График – парабола. Ветви вверх.

x –2 0 2
y 0 –4 0

.2+−= xy
График – прямая.
x 0 1
y 2 1
Из рисунка видно, что А(2; 0) и

В(–3; 5) – точки пересечения этих графи-
ков. Проверка: 1) 0=22–4; 0=–2+2.
2) 5=(–3)–4; 5=–(–3)+2.

Ответ: А(2; 0), В(–3; 5).

6. ( ) ( ) .3
5

53
15

53
22

=⋅=

7. 
t
vva 0−= , 0vvat −= , 0vatv += , но .0≠t

5  x0,5

��������������������������������������������
��������������������������������������������������������������������������������������

������������������������������������������
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Вариант 2.

1. ;0372 2 =+− xx

25324)7( 2 =⋅⋅−−=D ;

;
4

257
2,1

±=x  ;
2
1

4
57

1 =−=x  ;3
4

57
2 =+=x

Ответ: ;
2
1

1 =x  .32 =x

2. =++−+=+−+ )96(63)3()2(3 222 aaaaaaa

=−−−+= 9663 22 aaaa .92 2 −a

3. 




>−
>−

035
,036

x
x

 




>
<

35
,63

x
x

 




>
<

.6,0
,2

x
x

( )2;6,0∈x .
Ответ: ( )2;6,0 .

4. 




=+
=−
73
132

yx
yx





=+
=−

2139
132

yx
yx





−=
=

xy
x

37
2211





−=
=

67
2

y
x





=
=

1
2

x
y

Ответ: (1; 2).
5. .42 +−= xy
График – парабола, ветви вниз.

Вершина: ;0
12

0
0 =

⋅
−=x

.440)0( 2
0 =+−== yy

x –2 0 2
y 0 4 0

у=х–2 – график – прямая.
x 0 2
y –2 0

Решим систему уравнений.







−=
+−=

2
,42

xy
xy ⇔ 







−=
+−=−

2
,42 2

xy
xx ⇔

⇔






−=
=−+

2
,062

xy
xx ⇔ 









−=





=

−=

2
2

3

xy
x
x

⇔















=
=





−=
−=

0
2

5
3

y
x

y
x

.

Ответ: )0;2( ; ).5;3( −−

2−= xy

42 +−= xy

2  x0,6

����������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������
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6. ( ) ( ) .
2
1

32

3

32

6
22 =

⋅
=

7. ,0
t
vva −= ,0vvat −=  

a
vvt 0−= , но ,0≠a  .0≠t

РАБОТА № 3
Вариант 1.
1. 6(10 – х)(3х + 4) = 0;
10 – х = 0 или 3х + 4 = 0;

х1 = 10; 
3
4

2 −=x .

Ответ: х1 = 10; 
3
4

2 −=x .

2. ( )( ) 6622
3

2332
3
1822

2
=+−=

+
⋅−+−=

+
−− cc

c
ccx

c
cc .

3. 5х + 3(х + 8) < 10(x – 1);
5x + 3x – 10x < –10 – 24;
2x > 34; x > 17.

Ответ: (17; ∞).
4. а) у = 0 при х = –3, х = –1, х = 4; б) х = 0 при у = 2; в) х ∈ [–2; 2].

5. 






=+

=−

6

4
2yxy

yx
 






=+

+=

624

4
2yy

yx
; у2 + 2у – 3 = 0; 





=
−=
1

3
х
у

 или 




=
=

5
1

х
у

.

Ответ: (1; –3), (5; 1).
6. Пусть х – весь товар, тогда 0,28х + 0,56х + 32 = х;
0,16х = 32; х = 200 (кг).
Ответ: 200 кг.
7. 0,4 ⋅ 10–3 v 4,1⋅ 10–4; 0,0004 < 0,00041;
Ответ: 0,4 ⋅ 10–3 < 4,1 ⋅ 10–4.

Вариант 2.
1. 2(5х – 7)(1 + х) = 0;
5х – 7 = 0 или 1 + х = 0;

5
7

1 =x ; х2 = –1.

Ответ: 
5
7

1 =x ; х2 = –1.

x
17
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2. ( )( ) 121244
3

3344
3
3644

2
=+−=

+
−+−=

+
−− aa

a
aaa

a
aa .

3. 2(х + 3) + 3x > 7(x + 4);
2x + 3x – 7x > 28 – 6;
2x < –22;
x < –11.
4. а) х = –6, х = –1, х = 5;
б) у = –2;
в) х ∈ [–3; 2].

5. 






=−
=+
2

122

xy
xyx  







=+

+=

1222

2
2xx

xy

х2 + х – 6 = 0; х = –3; у = –1; х2 = 2; у2 = 4.
Ответ: (–3; –1), (2; 4).

6. Пусть х ч. – весь маршрут, тогда .
6
чх – время по плану,

.
4
чх – время с новой скоростью, .

64
чхх






 − – разница во времени.

0,52х + 0,26х + 44 = х; 0,22х = 44; х = 200 (км).
Ответ: 200 км.
7. 2,6 ⋅ 10–4 v 0,2 ⋅ 10–3; 0,00026 > 0,0002.
Ответ: 2,6 ⋅ 10–4 > 0,2 ⋅ 10–3.

РАБОТА № 4
Вариант 1.

1. ;0523 2 =−+ xx  D=4–(–4)⋅3⋅4=64.

;
6

642
2,1

±−=x  
3
5

6
82

1 −=−−=x ; 1
3

82
2 =+−=x .

Ответ: 
3
211 −=x ; 12 =x .

2. 
)1(
)1(

)1(11 22

2

2

2

−
−−

−
=

+
−

− a
aa

a
a

a
a

a
a

11 22

22

−
=

−
+−=

a
a

a
aaa .

3. )75(2)13(3 −>− xx , 141039 −>− xx , 143910 +−<− xx ,

11  x

����������������������������������������������
����������������������������������������������

x<11.
Ответ: (–∞;11).

x
–11
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4. а) 62 +−= xy .
График – прямая.

x 0 3
y 6 0

б) А(–35; 76),
–2 ⋅ (–35)+6=76.
76=76.
Равенство верное, т. о. график про-

ходит через точку А(–35,76).

5. 012 ≤−x .
(х–1)(х+1)≤0, т. о. [ ].1;1−∈x
Ответ: [ ].1;1−

6. .11)2(3
2

3

2

85

a
aa

a
a

a
aa ====⋅ −−−−

−

−

−

−
 При 6=a ; 

6
11 =

a
.

7. Пусть x палатки и y дома, тогда составим систему уравнений.





=+
=+

;7042
,25

yx
yx





=+
=+

;352
,25

yx
yx





−=
=

;25
,10

yx
y





−=
=

.15
,10

yx
y

Ответ: на турбазе было 15 палаток и 10 домиков.

Вариант 2.

1. ;0235 2 =−− xx

,49)2(54)3( 2 =−⋅−−=D

;
10

493
2,1

±=x  ;4,0
10

4
10

73
1 −=−=−=x  .1

10
10

10
73

2 ==+=x

Ответ: ;4,01 −=x  .12 =x

2. =
+−

+−
+−

=
−

−
− )2)(2(

)2(
)2)(2(24

2

2

2

cc
cc

cc
c

c
c

c
c

= .
4

2
4

2
4

2
222

22

c
c

c
c

c
ccc

−
=

−
−=

−
−−

3. ),54(2)4(5 −<+ xx
,108205 −<+ xx  3х>30, .10>x

Ответ: (10;+∞).

62 +−= xy

x–1 1

 x10

����������������������������������������������������
����������������������������������������������������
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4. а) .42 −= xy
График – прямая.

x 0 2
y –4 0

б) B (–45; –86).
=−−⋅=− 4)45(2)45(y

;94490 −=−−=
.8694 −≠−

Равенство неверно, т. о. точ-
ка В не принадлежит графику.

5. .092 ≥−x
(х–3)(х+3)≥0.

∈x (–∞; –3]∪[+3; +∞).
Ответ: (–∞; –3]∪[+3; +∞).

6. 6

37

c
cc −⋅ =с7–3–6=с–2. Если с=4, то .

16
11

2 =
c

7. Пусть количество двухместных лодок – х, тогда трехместных – 6–х.
Составим уравнение.

,14)6(32 =−+ xx  ,143182 =−+ xx  6–х=2, х=4.
Ответ: 4 двухместные лодки и 2 трехместные.

РАБОТА № 5
Вариант 1.

1. .6
))((

3)(2322 2

22

2

yx
y

yxyxy
yyx

yx
y

y
yx

+
=

+−⋅
⋅−=

−
⋅−

2. ;016 2 =−+ xx  ,25)1(641 =−⋅⋅−=D

;
12

251
2,1

±−=x  ;
2
1

12
51

1 −=−−=x  .
3
1

12
51

2 =+−=x

Ответ: 
2
1

1 −=x ; .
3
1

2 =x

3. 0<–2x<8;
0<–x<4;
0>x>–4; –4<x<0.
–3∈(–4; 0); –1∈(–4; 0).
Ответ: (–4;0); –3;–1.

42 −= xy

x–3 3
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4+= xy

x
y 3−=

x
y 3−=

4. 




=−
=+

925
6

yx
yx





=−
=+

925
1222

yx
yx





−=
=

xy
x

6
217





−=
=

36
3

y
x





=
=

3
3

y
x

; х=у=3.

Ответ: (3; 3).

5. а) ;3
x

y −=

График гипербола, ветви во II и IV
координатных четвертях.

x –3 –1 1 3
y 1 3 –3 –1

2) .4+= xy
График – прямая.

x 0 –4
y 4 0

б) Решим систему.







+=

−=

4

,3

xy
x

y
 ⇔ 







+=

−=+

4

,34

xy
x

x
⇔

⇔










+=
≠

=++

4
,0

,0342

xy
x

xx
⇔ 















+=
≠





−=
−=

4
,0

,1
,3

xy
x
x
x

⇔ 















=
−=





=
−=

.3
,1

,1
,3

y
x

y
x

Ответ: (–1; +3); (–3; 1).
6. Пусть х – расстояние от турбазы до станции, тогда

1
46

−= xx ; 2х = 3х – 12; х = 12.

Ответ: 12 км.

7. .53353523595234552 −=+−=+⋅−=+−

Вариант 2.

1. .
15)(15

))((
335 22

22

a
ba

baa
babaa

ba
a

a
ba −=

+
+−⋅=

+
⋅−

2. ;0352 2 =+− xx
,132425 =⋅⋅−=D

;
4

15
2,1

±=x  ;1
4

15
1 =−=x  .5,1

4
15

2 =+=x

Ответ: ;11 =x  5,12 =x .
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3. –6<–3x<3, –2<–x<1, –1<x<2,
x ∈ (–1; 2). );2;1(0 −∈ ).2;1(1 −∈
Ответ: x ∈ (–1; 2), 0 и 1.

4. 




=−
=+

1175
7

yx
yx





=−
=+

1175
3555

yx
yx





−=
=

yx
y

7
2412





=
=

5
2

x
y

Ответ: (5;2).

5. а) .2
x

y =

График – гипербола, ветви в I
и III координатных четвертях.

x –2 –1 1 2
y –1 –2 2 1

б) .3+−= xy  График прямая.
x 0 3
y 3 0







+−=

=

3

,2

xy
x

y
⇔ 







+−=

=+−

3

,23

xy
x

x
⇔

⇔ х2–3х+2=0 ⇔

⇔




+−=
≠

3
,0
xy

x
⇔















+−=
≠





=
=

3
,0
,2
,1

xy
x
x
x

⇔















=
=





=
=

.1
,2

,2
,1

y
x

y
x

Ответ: графики пересекаются в точках A(1;2); B(2;1).

6. Пусть х – расстояние от леса до деревни, тогда 
4
1

54
+= xx ;

5х = 4х + 5; х = 5.
Ответ: 5 км.

7. =+⋅−=+− 3292231822 .2332322 −=+⋅−

РАБОТА № 6
Вариант 1.
1. При а = – 1, 1 – 0,5а2 + 2а3 = 1 – 0,5 – 2 = –1,5.

2. ( )
( )( ) ( )nmn

m
nmnmn

mnmm
nm

mn
n

mnm
+

=
+−
⋅−=

−
⋅− 2

222

2
.

x
y 2=

x
y 2=

3+−= xy

 x–1

��������������������������������������������
��������������������������������������������

2

��������������������������������������������
��������������������������������������������
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3. х(2х + 1) = 3х + 4;
2х2 – 2х – 4 = 0;
х2 – х – 2 = 0 по т. Виета
х1 = 2; х2 = –1.
Ответ: х1 = 2; х2 = –1.

4. –1 < 2x + 2 < 0; –3 < 2x < –2;

1
2
3 −<<− x , х ∈ (–1,5; –1).

Ответ: х ∈ (–1,5; –1).

5. 




−=−
=+

532
56

yx
yx

 




−=+−
−=

518152
65

xx
xy

20х = 10; х = 0,5; у = 2.
Ответ: (0,5; 2).
6. а) 8о; б) 6 часов; в) после 4 часов; г) 10о.

7. 0,1х2 ≥ 10; х2 ≥ 100; х2 – 100 ≥ 0;
(x – 10)(x + 10) ≥ 0.
х ∈ (–∞; –10] ∪ [10; ∞).
Ответ: х ∈ (–∞; –10] ∪ [10; ∞).

Вариант 2.

1. При х = –1, 1,5х3 – 3х2 + 4 = –1,5 – 3 + 4 = 
2
1− .

2. ( )( )
( )

( )
a

bab
aba

bbaba
aab

b
b

ba −=
+

+−=
+

⋅−
2

222
.

3. х(2х – 3) = 4х – 3;
2х2 – 4х – 3х + 3 = 0; 2х2 – 7х + 3 = 0;
D = 49 – 24 = 25 = 52;

2
1

4
57

1 =−=x ; 3
4

57
2 =+=x .

Ответ: 
2
1

1 =x ; 32 =x .

4. –1 < 2x + 1 < 1;
–2 < 2x < 0; –1 < x < 0,
х ∈ (–1; 0).
Ответ: х ∈ (–1; 0).

5. 




=+
−=−
1132
26

yx
yx

 




=++−
+−=

113124
62

yy
yx

 




=
=

4
1

x
y

.

Ответ: (4; 1).
6. а) –7о; б) 6 часов; в) с 6 до 12 часов; г) 24 часа.

 x

2
3−

��������������������������������������������

–1

��������������������������������������������
��������������������������������������������

x–10 10

 x–1

��������������������������������������������
��������������������������������������������

0

���������������������������������������������
���������������������������������������������
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7. 0,1х2 ≤ 10; х2 ≤ 100; х2 – 100 ≤ 0;
(x – 10)(x + 10) ≤ 0; х ∈ [–10; 10].
Ответ: х ∈ [–10; 10].

РАБОТА № 7
Вариант 1.

1. =
−+−

+−+=
−








+
−

− bababa
baba

bababa
2:

))((
2:11

.
2))((

)(2
ba

b
baba
bab

+
=

⋅+−
−⋅

=

2. ;0152 =−− xx  ,29)1(1425 =−⋅⋅−=D  
2

295
2,1

±=x .

Ответ: 
2

295
2,1

±=x .

3. 




>−
>+

021
238

x
x

; 






<

−>

2
1

63

x

x
; 







<

−>

2
1
2

x

x
.

Ответ: 




−

2
1 ;2 .

4. 






=+
−=−
22

22

yx
yx

 






−=
=+
xy

xx
22

022









−=





−=

=

xy
x
x

22
2

0















=
−=





=
=

6
2

2
0

y
x

y
x

Ответ: (0;2); (–2;6).
5. а) .52 −= xy
График прямая.

x 0 1
y –5 –3

б) А(–35;–65)
у = 2(–35)–5;
у = –75,

,7565 −≠−
равенство неверное, т. о. точка А не
принадлежит графику функции
y x= −2 5.

52 −= xy

x–10 10

 x
2
1

–2

��������������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������
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6. При x = 2 и 6=y ,

62
4
1

4
1 ⋅−=− xy .

2
312

4
1 −=⋅−=

7. v = v0 + at;
at = v – v0;

a
vvt 0−= , но а≠0.

Вариант 2.

1. =




 −
−

+
⋅

+
x

yx
yx

x
y

yx

= 










+
+−−

⋅
+

)(
))((2

yxx
yxyxx

y
yx

=
yx

yxx 222 +− =
yx
y2

=
x
y .

2. ;0132 =++ xx

,511432 =⋅⋅−=D

2
53

2,1
±−=x  .

Ответ: 
2

53
2,1

±−=x .

3. 




>−
<+

1027
,024

x
x

 




−<
−<

.32
,24

x
x

 




−<
−<

5,1
,5,0

x
x

x<–1,5.
–0,5

 x–1,5

��������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������
��������������������������

Ответ: ( ; , ).−∞ − 1 5

4. 






=+

−=−

10

,103
2 yx

yx







+=
=+

.103
,032

xy
xx









+=





−=

=

.103
.3

,0

xy
x
x















=
−=





=
=

.1
,3

.10
,0

y
x

y
x

Ответ: (0;10); (–3; 1).
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5. а) .52 += xy
График прямая.

x 0 1
y 5 7

б) В ),51;23(
;523251 +⋅=  54651 += , 51=51,

равенство верное, т. о. точка В принад-
лежит графику функции.

Ответ: график функции 52 += xy
проходит через точку В.

6. Если ,15=a  ,3=b  то =⋅⋅= 315
9
1

9
1 ab 45

9
1 = 5

3
1 .

7. S = S0 + Vt; Vt = S – S0; t
SSV 0−= , t≠0.

РАБОТА № 8
Вариант 1.

1. 
1
2

1
2

1
2 22

−
−=

−
+−−=

−
−−

a
a

a
aaa

a
aa .

2. 0
10

16 2
=−

x
x ;

16 – х2 = 0, х ≠ 0; х2 = 16; х1,2 = ±4.
Ответ: х1,2 = ±4.
3. 10 – 8x > 2x + 18;
10x < –8; x < –0,8;
х ∈ (–∞; –0,8).
Ответ: х ∈ (–∞; –0,8).

4. 




=+
=

62
52

yx
xy

 






=−

−=

5412

26
2xx

xy
; 4х2 – 12х + 5 = 0; 162036

4
=−=D ;







=

=







=

=

1
2
5

или
5
2
1

у

х

у

х
.

Ответ: (
2
1

; 5); (
2
5

; 1).

52 += xy

��������������������������������������������
��������������������������������������������

 x–0,8
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5. а)

б) у = –4.
6. S = y2 + x ⋅ (x – y) = y2 + x2 – xy.

7. 
3
4

5
3

7
10

10
3 ∨ ; 

5
4

7
3 < .

Ответ: 
3
4

5
3

7
10

10
3 < .

Вариант 2.

1. 
1
5

1
5

1
5 222

+
+=

+
+−+=

+
−−

c
c

c
ccc

c
cc .

2. 025
2

2
=−

x
x ; х ≠ 0; х2 = 25; х1,2 = ±5.

Ответ: х1,2 = ±5.
3. 6х + 15 < 10x + 9;
4x > 6;
x > 1,5;

 x1,5

��������������������������������������������
��������������������������������������������

х ∈ (1,5; ∞).
Ответ: х ∈ (1,5; ∞).

4. 




=
=−
32

22
xy

yx
; 







=+

+=

344

22
2yy

yx
;

4у2 + 4у – 3 = 0; 16124
4

=+=D ;







−=

−=

1
2
3

x

y
 или 







=

=

3
2
1

x

y
.

Ответ: (–1; 
2
3− ); (3; 

2
1

).
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5. а)

б) у = –1.
6. S = b2 – (b – a)2 = 2ab – a2.

7. 
5
8

8
3

5
4

9
5 ∨ ; 

5
3

3
2 ∨ ; 

5
3

9
4 < .

Ответ: 
5
8

8
3

5
4

9
5 < .

РАБОТА № 9
Вариант 1.

1. При a =
1
2

,  и 
3
1=x , =

+

⋅
=

+
3
1

2
1

3
1

2
1

xa
ax .

5
1

5
6

6
1

6
2

6
3

32
11

=⋅=
+

⋅
⋅

2. .3363636)1(3 222 +=++−=+− yyyyyy

3. ;1112 2 =− x

;12 =x  .12,1 ±=x
Ответ: .12,1 ±=x

4. –2<x+1<–1;
–3<x<–2; ).2;3( −−∈x

);2;3(5,2 −−∈−
).2;3(6,2 −−∈−

Ответ: х ∈ (–3; –2); –2,5; –2,6.
5. Пусть на одно платье требуется x м, а на один сарафан y м ткани, то-

гда можем составить систему.





=+
=+

1953
,93

yx
yx





=+
=+

1953
,2793

yx
yx





−=
=

.39
,84

yx
y





=
=

.3
,2

x
y

Ответ: на платье 3 метра, а на сарафан – 2 метра.

 –2  x–3

����������������������������������������������������
����������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������
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6. а) .322 −−= xxy
График – парабола, ветви вверх.

Вершина: ;1
2
2

12
)2(

0 ==
⋅
−−

=x

.43121)1( 2
0 −=−⋅−== yy
x –1 1 3
y 0 –4 0

б) из рисунка видно, что функция
возрастает на промежутке [ )1; .+∞

Ответ: [ )1; .+∞

7. 5,252 ∨ ; 5,220 > .

Ответ: 5,252 > .

Вариант 2.

1. При 
5
1=x и 

3
1=y ,

=
−

=
⋅

−
=−

15
1

15
5

15
3

3
1

5
1

3
1

5
1

xy
yx .2

1
15

15
2

15
1:

15
2 −=⋅−=−

2. 2)1(48 cc −+ = .444848 22 +=+−+ cccc

3. ;1418 2 =− x

;42 =x  .22,1 ±=x
Ответ: .22,1 ±=x

4. 14415 −<−<− x ; –11<x<–10.

–10  x–11

����������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������

).10;11( −−∈x
–10,5 );10;11( −−∈ –10,6 ).10;11( −−∈
Ответ: х ∈ (–11;10); –10,5; –10,6.
5. Пусть 1–й лошади дают х кг сена, а 1-й корове – у кг.





=+
=+

352
342

yx
yx





=+
=+
352

6842
yx

yx





−=
=

yx
y

234
333





=
=

12
1

x
y

Ответ: одной лошади выдают 12 кг, а корове – 11 кг сена.

322 −−= xxy
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6. а) .322 −+= xxy
График – парабола, ветви вверх.

Вершина: ;1
2
2

12
2

0 −=−=
⋅

−=x

=−= )1(0 yy .4321 −=−−
3) x –3 –1 1

y 0 –4 0
б) из рисунка видно, что функция

322 −+= xxy  убывает на промежутке
( ].1;−−∞

Ответ: (–∞; –1].

7. 6,036 ∨ ; 4,56 > .

Ответ: 6,036 > .

РАБОТА № 10
Вариант 1.

1. .
)(

)(:
2

2

2

2

x
a

xax
axa

xax
a

a
xa

a
xax

a
xa =

+
⋅+

=
+

⋅+=++

2. ;1
53

9 =−+ xx

,153455 =−+ xx
,302 −=x  .15−=x

Ответ: .15−=x
3. 3x–4(x+1)<8+5x,
3x–4x–4<8+5x,
6x>–12, х>–2.

).;2( +∞−∈x
Ответ: х ∈ (–2;+∞).
4. Пусть длины сторон газона равны x м и y м.





=
=+

56
,30)(2

xy
yx

⇔ 




=
=+

56
,15

xy
yx

⇔ 




=⋅−
−=

56)15(
,15

yy
yx

⇔

⇔ 






=−+−

−=

05615

,15
2 yy

yx
⇔ 







=+−

−=

05615

,15
2 yy

yx
⇔ 













=
=

−=

8
,7

,15

y
y

yx
⇔















=
=





=
=

.8
,7

,7
,8

y
x

y
x

Ответ: длины сторон газона равны 7м и 8м.

 x–2

�������������������������������������������������
�������������������������������������������������

322 −+= xxy
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5. а) .12 +−= xy
График – парабола, ветви вниз.
Вершина:

;0
2
0

0 ==x  .10 =y

x –1 0 1
y 0 1 0

б) из рисунка видно, что y>0, при
).1;1(−∈x

6. )103()102,1( 13 −− ⋅⋅⋅ .00036,0106,3)1010()32,1( 413 =⋅=⋅⋅= −−−

Ответ: .00036,0106,3 4 =⋅ −

7. ;09,283,5 =  ,4009,28200 <<<  .40;3,5;20

Ответ: .40;3,5;20

Вариант 2.

1. .
)(
)()(

:
22

2

c
a

acc
aca

ac
c

c
aca

c
ac

c
aac =

−
−

=
−

⋅
−

=−−

2. .1
34

6 =−− xx

,124183 =−− xx  .30−=x
Ответ: .30−=x
3. x+2<5x–2(x–3), x+2<5x–2x+6, 2x>–4; x>–2,

 x–2

������������������������������������������������
������������������������������������������������

х ∈ (–2; ∞).
Ответ: х ∈ (–2; ∞).
4. Пусть длина участка – х м, а ширина – у м, тогда:





=⋅
=+

96
,40)(2

yx
yx

 




=⋅
=+
96

,20
yx
yx







=−

−=

.9620

,20
2yy

yx

у2–20у+96=0.





=
=

.12
,8

x
y

 или 




=
=

.8
,12

x
y

Ответ: длины сторон участка равны 8 метров и 12 метров.

12 +−= xy
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5. а) .12 −= xy
График – парабола, ветви вверх.

Вершина: х0 = 0; .1100 −=−=y

3) x –1 0 1
y 0 –1 0

б) из рисунка видно, что y < 0, при
).1;1(−∈x

Ответ: (–1;1).

6. =⋅⋅⋅=⋅⋅⋅ −− 2525 101046,1)104()106,1(

.0064,0104,6104,6 325 =⋅=⋅= −+−

Ответ: 0,0064.

7. 4,9= .01,249,4 2 =  Т.к. 0<15<24,01<35, ,3501,2415 <<

.359,415 <<

Ответ: .35;9,4;15

РАБОТА № 11
Вариант 1.

1. 
23

)23(5
23

155
23

15 22

−
−

−
−

=−
− a

aa
a

aa
a

a .
23

10
23

101515 22

−
=

−
+−=

a
a

a
aaa

2. ,0510 2 =+ xx  ,0)12( =+xx  х1=0 или 2х+1=0, х2= 2
1−

Ответ: ;01 =x .
2
1

2 −=x

3. 




>+
<+

05,13
,045

x
x

⇔ 




−>
−<

5,13
,45

x
x

⇔ 




−>
−<

.5,0
,8,0

x
x

Решений нет.

–0,5
 x–0,8

�����������������������
���������������������������������������������������

����������������������������
����������������������������

Ответ: система решений не имеет.

4. 




−=
−=

105
,43

xy
xy

⇔ 




−=
−=−

43
,43105

xy
xx

⇔




−=
=

43
,62

xy
x

⇔




=
=

.5
,3

y
x

Ответ: (3; 5).

12 −= xy
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5. а) y(–2)= –4; б) y=0 при x= –4 и x=2;
в) функция убывает на промежутке ( ].1;−−∞

6. .062 ≤−+ xx Нули: .062 =−+ xx
По т. Виета х1=–3, х2=2. (х–2)(х+3)≤0.
x [ ].2;3−∈
Ответ: х ∈ [ ].2;3−

7. .2529
52

9
−++−

−−

−
==

⋅
aa

aa
a  Если ,

2
1=a то .4

2
1 2

2 =




=

−
−a

Ответ: .4;2−a

Вариант 2.

1. =
+

+−
=−

+ с
сссс

с
с

23
)23(36

3
23

6 22
.

23
9

23
696 22

с
с

с
ссс

+
−=

+
−−

2. ;0312 2 =+ xx  ;0)14( =+xx  х1=0 или 4х+1=0, х2= 4
1− .

Ответ: х1=0; х2= 4
1− .

3. 




>−
<−

026
,023

x
x

 




>
>

26
,32

x
x

 






>

>

.
3
1

,5,1

x

x

).;5,1( +∞∈x
Ответ: (1,5;+∞).

4. 




−=
+−=
45

,43
xy

xy
⇔ 





+−=
+−=−

43
,4345

xy
xx

⇔ 




+−=
=

42
,88
xy

x
⇔ 





=
=

.1
,1

y
x

Ответ:(1;1).
5. а) y(2)=4; б) y=0 при x= –2 и x=4;
в) функция возрастает на промежутке ( ].1;∞−

6. 542 −+ xx ≤0.

Нули: .0542 =−+ xx
По т. Виета х1=1, х2=–5.

(х–1)(х+5)≤0, ]1;5[−∈х .
Ответ: ]1;5[−∈х .

7. 
23

6

−−

−

⋅ aa
a = 236 ++−a = 1−a . При 

3
2=a , 5,1

2
3

3
2
11 ===−a .

x–3 2

1,5
 x

3
1

��������������������
��������������������������������������������������������������

x–5 1
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РАБОТА № 12
Вариант 1.

1. При х = –0,1, 20х3 – 8х2 + 4 = 9,341,04
100

8
1000

20 =+−=+−− .

2. ( ) ( )
( )( ) ba

ab
baba

baab
ba

abab
−

=
−+

+=
−

+ 333
22

2 .

3. –4 < 2x + 6 < 0;
–10 < 2x < –6; –5 < x < –3,
х ∈ (–5; –3).
Ответ: х ∈ (–5; –3).

4. 460 =−
x

x ;

х2 – 4х – 60 = 0; х1= –6, х2 = 10.
Ответ: х1= –6, х2 = 10.
5. а) 1 м; б) 3 с; в) 1с и 2с.

6. 






−=
+=

xy
xxy

6
63 2

; 






−=
+=−

.6
,636 2

xy
xxx

3х2 + 7х – 6 = 0; D = 49 + 72 = 121; х1, 2= 6
117 ±− .










=

=





=
−=

.
3
15

,
3
2

или
.9
,3

y

x

y
x

Ответ: в I и во II четвертях.

7. 2
6
62

6
83 == .

Вариант 2.

1. При = –0,1, 1 – 7у2 + 30у3 = 9,01,01
1000

30
100

71 =−=−− .

2. ( ) ( )
( )( ) yx

xy
yxyx

yxxy
y
yxxyx

+
=

+−
−

=
−

−
22

2
:

22
2 .

3. 0 < 5x + 10 < 5;
–10 < 5x < –5; –2 < x < –1;
х ∈ (–2; –1).
Ответ: х ∈ (–2; –1).

 x–5

��������������������������������������������
��������������������������������������������

–3

��������������������������������������������
��������������������������������������������

 x–2

���������������������������������������������
���������������������������������������������

–1

��������������������������������������������
��������������������������������������������
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4. 1448 =+
x

x ; х2 – 14х + 48 = 0;

х1 = 6, х2 = 8.
Ответ: х1 = 6, х2 = 8.
5. а) 16 м; б) 2 м; в) 1 с и 3 с.

6. 






−=
−−=

8
93 2

xy
xxy ; 







−=
−−=−

.8
,938 2

xy
xxx

3х2 + 10х – 8 = 0; 492425
4

=+=D ; х1, 2= 3
75 ±− .





−=
−=

.12
,4

y
x

 или 










−=

=

.
3
17

,
3
2

y

x

Ответ: в III и IV четвертях.

7. 5
12
125

12
650 == .

РАБОТА № 13
Вариант 1.
1. При a=1,3, b= –0,6 и c= –3,5;
a–2b+c=1,3+1,2–3,5=2,5–3,5= –1.

2. .
)(2

))((22
2

22

x
yx

yxx
yxyx

yx
y

xy
yx +

=
−

+−
=

−
⋅

−

3. 3(1–x)–(2–x)≤2, 3–3x–2+x≤2,

2x≥–1, x≥ ;
2
1−  ).;

2
1[ +∞−∈x

Ответ: ).;
2
1[ +∞−

4. 25–100x2=0, 1–4x2=0, 4x2= 1, .
2
1

2,1 ±=x

Ответ: .
2
1

2,1 ±=x

5. 




=−
−=−

45
,134

yx
yx

 




=−
−=−
16204

,134
yx

yx
 




+=
−=

yx
y

54
,1717
 




−=
−=

.1
,1

x
y

Ответ: (–1;–1).

 x
2
1−

����������������������������������������������
����������������������������������������������
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6. а) .542 ++−= xxy
График – парабола, ветви вниз.

Вершина: ;2
2
4

0 ==x

95840 =++−=y .
x –1 2 5
y 0 9 0

б) из рисунка видно, что y>0 при
).5;1(−∈x

Ответ: y>0 при ).5;1(−∈x

7. ( ) 57627368
2

=−=−⋅⋅ .

Вариант 2.
1. При x= –2,4, y= –0,6 и z= –1,1; x–y–3z = –2,4+0,6+3,3= –2,4+3,9=1,5.

2. .4
))((

)(4

)(

)(44
2222 cacaca

ca
ca
ca

ac
ca

ca
ac

−
=

+−
+

=
−

+
=+⋅

−

3. ,3)59()1(4 ≥−−− xx  ,35494 ≥+−− xx  5х≤–2, ,
5
2−≤x

 x
5
2−

��������������������������������������������
��������������������������������������������

х ∈ (–∞; ]
5
2− .

Ответ: х ∈ (–∞; ]
5
2− .

4. .0364 2 =− x  ,0
9
1 2 =+− x

,
9
12 =x  .

3
1

2,1 ±=x

Ответ: .
3
1

2,1 ±=x

5. 




−=−
−=−
53

,752
yx

yx
 




−=−
−=−

1062
,752

yx
yx





+−=
=

yx
y

35
,3





=
=

.4
,3

x
y

Ответ: (4; 3).

542 ++−= xxy
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6. .542 −+= xxy
График – парабола, ветви вверх.

Вершина: ;2
2
4

0 −=−=x

.9584)2(0 −=−−=−= yy
x –5 –2 1
y 0 –9 0

б) из рисунка видно, что y>0 при
х∈(–∞; –5)∪(1; +∞).

Ответ: y>0 при x∈(–∞;–5) и (1;+∞).

7. ( ) 1086382627
2

=−=−⋅⋅

РАБОТА № 14
Вариант 1.

1. 0
1

1522
=

−
−+

x
xx

; ОДЗ: х ≠ 1;

х2 + 2х – 15 = 0; х1 = –5, х2 = 3.
Ответ: х1 = –5, х2 = 3.

2. ( )( ) 3
1

33
32

3
1

9
2
2 −

=
−+

+−=
+

−
− aaa

aa
aa

a .

3. –10 < 3x – 4 < 2;
–6 < 3x < 6; –2 < x < 2, х ∈ (–2; 2).
Ответ: х ∈ (–2; 2).

4.  
965
332





=+
=+

yx
yx

 
965
664





=+
=+

yx
yx





−=
=

1
3

y
x

Ответ: (3; –1).
5. а) у = 2; б) х = ±5; в) х ∈ (–5; 5).

6. 
d
pV 3= ; 23 V

d
p = ; 

3

2dVp = .

7. 25 ≥ х2; 




−≥
≤

5
5

x
x

,

х ∈ [–5; 5].
Ответ: х ∈ [–5; 5].

542 −+= xxy

 x–2

��������������������������������������������
��������������������������������������������

2

��������������������������������������������
��������������������������������������������

 x–5

��������������������������������������������
��������������������������������������������

5

��������������������������������������������
��������������������������������������������
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Вариант 2.

1. 0
3

1242
=

+
−+

x
xx ; 







−≠
=−+

3
01242

x
xx ; х1 = –6, х2 = 2.

Ответ: х1 = –6, х2 = 2.

2. ( )( ) 2
1

22
22

2
1

4
2
2 +

=
+−

−−=
−

−
− aaa

aa
aa

a .

3. –7 < 4x – 3 < 1;
–4 < 4x < 4; –1 < x < 1,
х ∈ (–1; 1).
Ответ: х ∈ (–1; 1).

4.  
1062
,823





=+
=+

yx
yx

 




=+
=

1062
,147

yx
x

 




=
=

1
2

y
x

.

Ответ: (2; 1).
5. а) у = –1; б) х = ±3; в) х ∈ (–3; 3).

6. 
3

2nmvp = ; 
nm

pv 32 = ; 
mn

pv 3= .

7. 36 ≤ х2; ,0362 ≥−x
,0)6)(6( ≥+− xx  x ∈ (–∞; –6] ∪ [6; ∞).

Ответ: x ∈ (–∞; –6] ∪ [6; ∞).

РАБОТА № 15
Вариант 1.

1. =+⋅+
⋅+
+⋅=+⋅





 +

+ 222 4
)2(2

4)2(
)2(4

4
22

2
4

x
xx

xx
xx

x
xx

x
x

.
2

4
2

22
2

21
x

x
x

x
x

x
x

+=++=++=

2. 4(x+8)–7(x–1)<12,
4x+32–7x+7<12, 3x >27, x>9.
x ∈ +∞( ; ).9
Ответ: (9;+∞).

3. 




−=
=−
10

,7
xy

yx
 ⇔ 







=+−

−=

0107

,7
2 xx

xy
⇔ 













=
=

−=

2
,5

,7

x
x

xy
⇔ 















−=
=





−=
=

.5
,2

,2
,5

y
x

y
x

Ответ: (2; –5); (5; –2).

 x9

�������������������������������������������������
�������������������������������������������������

 x–1

��������������������������������������������
��������������������������������������������

1

��������������������������������������������
��������������������������������������������

x–6 6
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4. Пусть расстояние от озера до деревни равно x км, тогда можем соста-
вить уравнение.

,1
1015

=+ xx  2x+3x=30, 5x=30, x=6.

Ответ: расстояние от озера до деревни равно 6 км.
5. а) y=1,5x.
График – прямая.
б) x 0 2

y 0 3

xy 5,1=

Из рисунка видно, что функция возрастает

6. ( ) .
9
1

3
1

3
3327

22

4

324 =




=










=⋅ −

7. V = πR2H;

H
VR

π
=2 ; 

H
VR

π
= .

Вариант 2.

1. =
+

+−+=+⋅






+
−

)2)(1(
)1(2

2
)1(4

2
1

1
24 222 aa

aa
a
aa

a
a

a
aa .12122

a
a

aa
a +=−+

2. 3(x–2)–5(x+3)>27, 2x<–48,
3x–6–5x–15>27,
x<–24.

–24  x

������������������������������������������������
������������������������������������������������

x ∈ −∞ −( ; ).24
Ответ: х ∈ (–∞; –24).
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3. ⇔




−=
=−
12

,7
xy

yx
⇔







=++

+=

0127

,7
2 yy

yx













−=
−=
+=

⇔
.3

4
,7

y
y

yx















−=
−=





=

−=

⇔

.3
4

3
4

y
y

x
y

Ответ: (3; –4); (4; –3).
4. Пусть расстояние от станции до почты равно x км. Составим систему

уравнений.
x x
6 4

1+ = ,  2x+3x=12, 5x=12, x=2,4 км.

Ответ: 2,4 км – расстояние от станции до почты.
5. а) y= –2,5x.

x 0 2
y 0 –5

График – прямая.

б) Из графика видно, что функция
убывает.

Ответ: функция убывающая.

6. .
4
1

64
16216)2(16 623 ==⋅=⋅ −−

7. S = 2πr2;

π2
2 Sr = ; 

π2
Sr = .

РАБОТА № 16
Вариант 1.
1. 2–3(x+2)=5–2x, 2–3x–6=5–2x,
x= –9.
Ответ: x= –9.

2. .2
))((

2)(2211
2222 bababa

ba
ba

ab
ab

ab
ba

ab
ba −

=
+−
⋅+

=
−

⋅+=
−

⋅




 +

xy 5,2−=
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3. ,131 ≤−≤− x  ,24 −≤−≤− x
,24 ≥≥ x  ,42 ≤≤ x

[ ],4;2∈x  [ ],4;23 ∈  [ ].4;2
2
12 ∈

Ответ: [ ];4;2  3; .
2
12

4. 






=−

=+

40

,10
22 yx

yx
⇔





=+−
=+

40))((
,10

yxyx
yx

 ⇔

⇔ 




=−
=+

4
,10

yx
yx

⇔ 




−=
=

4
,142

xy
x

⇔ 




−=
=

47
,7

y
x

⇔




=
=

.3
,7

y
x

Ответ: (7;3).
5. а) .562 −−−= xxy
График – парабола, ветви вниз.

Вершина: ;3
)1(2

6
0 −=

−⋅
−−=x

.451895)3(6)3( 2
0 =−+−=−−⋅−−−=y

x –1 –3 –5
y 0 4 0

б) 






−−−=

−=

56

5
2 xxy

y

,5562 −=−−− xx  ,062 =−− xx
,0)6( =+xx

х1= 0 или х+6= 0
х2= –6.

Ответ: y= –5 при x1=0 или x2= –6.

6. ).21(6126 232 xaxaxax −=−

7. S r= π 2 ,

тогда ,2
π
Sr =  значит, 

π
Sr = .

Вариант 2.
1. 3–5(x+1)=6–4x.
3–5x–5=6–4x. x= –8.
Ответ: x= –8.

4  x2

���������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������

���������������������������������������������

562 −−−= xxy
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2. =
−

⋅−
=

−
⋅−=−






 −

)(
)(:11

2222

2

2

22

ab
bab

ab
ab

ab
ab

ab
ab

ba

.
))((

)(
ab

b
abab

bab
+

=
+−
⋅−

=

3. 0<5–x<4; –5<–x<–1,
5>x>1, 1<x<5,

5  x1

�������������������������������������������������
�������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������������

).5;1(∈x  2∈(1; 5); 3∈(1; 5).
Ответ: (1; 5), 2 и 3.

4. 






=−
=−
;4

,4022

yx
yx  





=+−
=−

;40))((
,4

yxyx
yx

 




=+
=−

;10
,4

yx
yx





=
=

.3
,7

y
x

Ответ: (7; 3).

5. а) .542 −−= xxy  График – парабола, ветви вверх.
Вершина:

;2
2
4

12
)4(

0 ==
⋅
−−=x  .95845242)2( 2

0 −=−−=−⋅−== yy

x –1 2 5
y 0 –9 0

б)






−=
−−=

.5
542

y
xxy

х2–4х–5=–5.
х(х–4)=0.
х1=0      или     х–4=0,
                        х2=4.

Ответ: y= –5 при x1=0, x2=4.

6. 24 a c a c a c a3 2 23 3 8 1− = −( ).

7. haV 2= ; ,2
h
Va =  a V

h
= .

5−=y

542 −−= xxy
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РАБОТА № 17
Вариант 1.
1. 0,2–2(x+1)=0,4x,
2,4x=–1,8;

.
4
3−=x

Ответ: .
4
3−=x

2. )(2 ba
ba

b
a

ba +⋅






+
−+

a
baba

baa
abbaba 2222

)(
)(

22 +=+⋅
+⋅

−++= .

3. 10m+1>8m–2, 10m>–2–1,
2m>–3, m>–1,5. m ∈ − +∞( , ; ).1 5
Ответ: m ∈ (–1,5;+∞).

4. Решим систему уравнений:







+=
−=

114
,102

xy
xy  ⇔ 







+=
−=+

114
,10114 2

xy
xx ⇔ 







+=
=−−

114
,02142

xy
xx ⇔

(по т. Виета)

⇔ 








+=





=

−=

114
,7

,3

xy
x
x

⇔ 















=
=





−=
−=

.39
,7

,1
,3

y
x

y
x

Ответ: (–3; –1); (7; 39).
5.
а)

– верные,
б)
в)

– неверные.
г)

6. P=2(a+b), ,
2

baP +=  .
2

bPa −=

7. ).12(55105210520105 −=−=−+=−+

Вариант 2.
1. 0,4x=0,4–2(x+2).
0,4x=0,4–2x–4;
2,4x= –3,6; x= –1,5.
Ответ: x= –1,5.

m–1,5

����������������������������������������
����������������������������������������
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2. =⋅
⋅−

−+
=⋅





 −+

−
b

bba
baabb

b
ba

ba
a

)(
)(22 2

= .22 2222

ba
ba

ba
babaab

−
+=

−
+−+

3. 15+y<16–y. 2y<1.

y <
1
2

,  y ∈ −∞( ; )
1
2

.

Ответ: )
2
1;(−∞∈y .

4. 






+=
−=

92
,152

xy
xy







+=
−=+

92
,1592 2

xy
xx







+=
=−−

92
,02422

xy
xx  









+=





−=

=

92
4

6

xy
x
x

; 















=
−=





=
=

1
4

21
6

y
x

y
x

Ответ: (–4; 1); (6; 21).
5.
б)

– верно
в)
а)

– неверно
г)

6. .
2

ahS =

2S=ah; .2
h
Sa =

7. =+−=+−=+− 62322623226238

26 −= )13(2 −= .

РАБОТА № 18
Вариант 1.

1. =+−
+⋅

+−
=+−

+
⋅−

a
a

aa
aa

a
a

aa
a 2

)2(
)2)(2(2

2
142

.422
aa

a
a

a −=+−−

2
1  y

�����������������������������������������������
�����������������������������������������������
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2. 5x–2(x–4) ≥ 9x+23,
5x–2x+8 ≥ 9x+23,
6x≤ –15, 5,2−≤x , х ∈ ( ].5,2;−∞−

Ответ: х ∈ ( ].5,2;−∞−

3. ;
4

15
123

=+ xx  4x+x=45; 5x=45; x=9.

Ответ: х = 9.
4. Пусть одно число равно x, тогда другое равно (x+4).
x(x+4)=96, ,09642 =−+ xx

,100)96()2(
4

2 =−−=D

;121021 −=−−=x  81022 =+−=x , но х1,2 >0, т. о. х=8,
тогда х + 4 = 8 + 4 = 12.
Ответ: числа равны 8 и 12.

5. а) .12 −= xy  График – парабола , ветви вверх.

Вершина: ;0
2
0

0 ==x  .110)0(0 −=−== yy

x –1 0 1
y 0 –1 0

б) y x= − + 1.  График – прямая.
x 0 1
y 1 0







+−=
−=

1
12

xy
xy ;







=−+−

−=

011

1
2 xx

xy
;





=+−
−=

0)2)(1(
1

xx
xy

;















=
−=





=
=

3
2

0
1

y
x

y
x

Ответ: (–2;3); (1;0).

6. .
3
2

9
6

9
)6(

36
)62( 22

===

–2,5  x

����������������������������������������������
����������������������������������������������

12 −= xy

1+−= xy
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7. ( )( )621
5

−+
=

xx
y ; (х + 1)(2х – 6) ≠ 0; 





≠
≠

3
1

x
x

,

х ∈ (–∞; –1) ∪ (–1; 3) ∪ (3; ∞).
Ответ: (–∞; –1) ∪ (–1; 3) ∪ (3; ∞).
Вариант 2.

1. =
−

⋅−−−
3

193 2

cc
c

c
c

=+−−=
−

+−−−=
c

c
c

c
cc

cc
c

c 33
)3(

)3)(3(3 .633
cc

cc −=−−−

2. 6x–3(x–1)≤2+5x. 6x–3x–5x≤2–3.

2x≥1. ,
2
1≥x  





 +∞∈ ;

2
1x .

Ответ: 




 +∞∈ ;

2
1x .

3. ;
2
3

84
=+ xx

 2x+x=12; 3x=12; x=4.

Ответ: x=4.
4. Пусть x – большее число, тогда второе число – x–6.
x(x–6)=72. x2–6x–72=0.
x1=12; x2=–6 – не подходит, т.к. x>0. Т. о. x=12, x–6=6.
Ответ: числа равны 12 и 6.

5. а) .12 +−= xy  График – пара-
бола, ветви вниз.

Вершина: ;0
2

0
0 =

−
=x

.1)0(0 == yy
x –1 0 1
y 0 1 0

б) y=x–1. График – прямая.
x 0 1
y –1 0







−=
+−=

1
12

xy
xy

; 






=−+−

−=

011

1
2xx

xy
; 





−=
=+−

1
0)2)(1(

xy
xx

; 















−=
−=





=
=

3
2

0
1

y
x

y
x

.

Ответ: )3;2( −− ; ).0;1(

 x
2
1

����������������������������������������������
����������������������������������������������

1−= xy

12 +−= xyN(–2;–3)

M(1;0)
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6. ( ) .
4
1

4
4

54

20
22 ==

7. ( )( )844
10

+−
=

xx
y ;

(х – 4)(4х + 8) ≠ 0; 




≠
−≠
4
2

x
x

, х ∈ (–∞; 2) ∪ (–2; 4) ∪ (4; ∞).

Ответ: х ∈ (–∞; 2) ∪ (–2; 4) ∪ (4; ∞).


